

Nejnovější telefon Nokia si můžete opravit sami

[IE interestingengineering.com/innovation/you-can-repair-nokias-latest-phone](https://interestingengineering.com/innovation/you-can-repair-nokias-latest-phone)

26. února 2023



Zatímco aktivisté všude bojují za právo na opravu, mobilní ikona Nokia uvádí na trh telefon, který si uživatelé mohou opravit sami.

Vyplývá to z příspěvku na stránkách společnosti Nokia, který podrobně popisuje mnoho funkcí nového telefonu.

Nokia G22, vyvinutý finským výrobcem HMD Global, je standardní smartphone s 6,5palcovým displejem a 50megapixelovým hlavním fotoaparátem, který se neliší od jakéhokoli jiného telefonu.

Viz také

Výměna rozbitých kusů

Jeho vnější plášť a vnitřek jsou však zcela unikátní. Sluchátko má zadní stranu z recyklovatelného plastu, kterou lze snadno vyjmout a nahradit tak rozbité kusy.

Pomocí průvodců opravami od firmy iFixit, která se zabývá opravami hardwaru, a několika nástrojů mohou nyní uživatelé vyměnit několik funkcí telefonu, včetně zadního krytu, baterie, obrazovky a nabíjecího portu.

Adam Ferguson, vedoucí produktového marketingu společnosti HMD Global, řekl *CNBC*, že oprava nového telefonu, když se rozbije, by stála v průměru o 30 procent méně než nákup nového.

V únoru 2022 dva dlouho očekávané zákony, které byly zavedeny do Sněmovny reprezentantů, konečně umožnily běžným občanům opravit své drahé technické položky, místo aby za to museli platit výrobci nebo kupovat nové.

Jeden z návrhů zdůrazňoval auta, ale druhý se zaměřil na omezení autorských práv pro elektroniku, jako jsou iPhony. Do té doby byli aktivisté za digitální práva nuceni několikrát za deset let podat žádost Kongresové knihovně, aby si lidé mohli opravit své vlastní vybavení pod výjimkami ze současného zákona.

[@NokiaMobile](#) 🍷 [@iFixitDE](#)

Jsme velmi potěšeni, že můžeme oznámit naše partnerství s iFixit, které vám umožní opravit si telefon doma, když potřebujete, a ponechat si zařízení déle 🛠️

Více o naší spolupráci se dozvíte zde: <https://t.co/GSmtDWysKO>
[pic.twitter.com/wg5dl82FD2](https://t.co/GSmtDWysKO)

— Nokia Mobile (@NokiaMobile) 25. února 2023

Mezitím se společnosti zabývající se chytrými telefony po celém světě snaží, aby telefony vydržely déle, protože stížnosti na nedostatečnou udržitelnost se objevily stále více.

„Vzhledem k tomu, že spotřebitelé stále více požadují udržitelnější zařízení s delší životností, schopnost snadno a cenově dostupné opravy smartphonů se stane klíčovým rozdílem na trhu,“ řekl *CNBC* Ben Wood, hlavní analytik společnosti CCS Insight.

Nejoblíbenější

Nový telefon má jednu nevýhodu: není imunní vůči poškození vodou. Ferguson vysvětlil, že Nokia nemohla dosáhnout této funkce a udržet cenu telefonu na rozumné úrovni.

G22 začíná na ceně 179,19 \$, přičemž vyměnitelné díly lze zakoupit jednotlivě od iFixit.

Nokia prošla za posledních deset let několika změnami. V roce 2014 prodala svůj mobilní byznys společnosti Microsoft a později byla koupena společností HMD, kterou založili manažeři společnosti Nokia ve Finsku.

Společnost HMD uvedla, že plánuje vyrábět více svých telefonů v Evropě, přičemž v tiskové zprávě uvedla, že „vyvíjí schopnosti a procesy, aby v roce 2023 přinesla výrobu zařízení 5G Nokia do Evropy“.

1. [Domov](#)

2. [Inovace](#)

 ZOBRAZIT KOMENTÁŘ (0) 